

累計確診超過12萬 專家:美或20萬人染疫亡



案在兩日間增加一倍。芝加哥一名未滿周歲的嬰兒在確診後死亡,相信是 美國首例,當地官員正調查嬰兒的死因,未知他是否有其他健康問題



大 據約翰霍普金斯大學統計數據,美國截至前日錄得逾12.5萬宗確診病例,是全 球最多;累計逾2,200人死亡,死亡個案上周 四剛突破1,000宗,短短兩天已突破2,000 宗。伊利諾伊州前日新增13宗死亡病例,包 括芝加哥一名嬰兒,州衛生部長伊齊克指 首宗與新冠肺炎有關的嬰兒死亡病例,當局 正調查其實際死因,包括本身是否患有其他

美國國家過敏症與傳染病研究所主任福奇 昨日預測,美國最終將錄得數百萬宗新冠肺 炎病例,導致10萬至20萬人死亡。他回應 外界批評政府提供的病毒測試劑不足,表示 現時進行的測試數目已較數周前大幅增加, 但估計至少數周後才有望解除旅遊和工作限 制措施,「不會是明天或下周發生」。

州長致哀 望居民警醒

伊利諾伊州州長普里茨克對於罕有地有嬰兒 必須採取一切措施遏制病毒蔓延,所有人都必 須保護自己和身邊的人,「若仍有民眾不認真 防疫,或許這死亡病例可警醒你們」。

專家普遍相信新冠肺炎對長者的影響較嚴重,嬰幼兒 的病例相對罕見。中國學者早前在《新英格蘭醫學雜 誌》發表報告,提到一名10個月大確診嬰兒死亡案例 不過該嬰兒本身患有腸道阻塞及器官衰竭,住院4周後 死亡。此外,法國上周亦有一名16歲少女確診後死亡。

一周未獲補給 鄉郊物資幾近用罄

除了紐約州相加州等重災區外,投情已開始曼延至美 國其他主要城市,包括底特律、新奧爾良、芝加哥等, 鄉郊地區亦錄得許多個案。有大量低收入家庭聚居的底 特律,累計確診及死亡病例前日分別升至1,381 宗及31 宗,底特律醫療中心防疫及流行病主任喬普拉指出,底 特律的情況較疫情重災區紐約更嚴峻,因當地不少患者 本身已有哮喘、心臟病、糖尿病等長期疾病。

印第安納州鄉郊城鎮迪凱特縣只有2.6萬人口,但已 確診30宗個案,1名患者死亡。衛生部門指出,當地防 疫物資接近用罄,聯邦政府最後一次提供物資已是一周 前,目前只剩下77個N95口罩。部分未出現大規模爆 發的州份,則嘗試限制來自疫情嚴重州份人士的社區接 觸,例如羅得島便派員逐家逐戶找出來自紐約州的訪 客,要求他們隔離14日,佛羅里達州和賓夕法尼亞州 亦有類似措施。 ■綜合報道



逾300士兵感染 五角大樓憂備戰能力降

,美軍確診人數亦不斷增 ,截至前日已有超過300名 士兵確診。為防止病毒傳播, 美軍已取消進行大型演習及關 閉招募新兵中心,軍方高層擔 心若疫情長期未退,將嚴重削

隊、阿富汗駐軍和新兵訓練中

模持續下去,時間一長,備 戰便會受到打擊

陸軍受訓新兵減半

半,令部分軍事專家非常擔 心,原因是軍方非常依賴這

有一或兩個月休息,將有所



前線工作常接觸 紐約550警員中招

美國的新冠肺炎個案急速上升,當中警隊等紀律部隊人員亦 警員染病,3人死亡。警方坦言,前線警員不可能像其他行業 般在家工作,亦無可避免會接觸許多人,唯有在接獲報案時 查詢對方有否出現病徵,若現場有懷疑感染者,警員會穿上保

全美各地均有警員中招,除紐約外,還有洛杉磯、芝加哥、 波士頓、新奧爾良等大城市。休斯敦3名警員近日因曾與一名 疑犯糾纏,疑犯確診後,3名警員隨即居家隔離,其後均確 診。佛羅里達州坦帕市亦有3名警員為一名市民進行心 肺復甦後,方知對方確診。

報警需先申報健康

坦帕警察總長杜根表示,前線警員的工作經常接觸許 多人,無法避過受感染風險,「總不能穿着生化保護衣 巡邏吧 | 。

紐約警方表示,確診警員人數在短短兩日間急升一倍,大部分 是前線軍裝警員,另有多達4,100名警員告病假,情況令人憂慮。 除了警隊外,紐約消防部門亦有235名消防員和文職人員確診。



死者人數

701,525 2 33,174

當局為加強保護前線 警員,當有人致電911 時,當值人員會詢問對方 有否發燒或咳嗽等病徵, 警員有需要時會穿上保護 衣到場工作。若接獲行劫 和毆打等案件的舉報,會 安排警員到場處理,但高 買等罪行則不會派員到

場 ■綜合報道

*截至香港時間今晨零時

特朗普突提隔離3州 遇質疑後改口發旅警

佈,考慮向疫情嚴重的紐約州、

美國總統特朗普前日突然宣 檢疫措施,禁止3州居民離開所 戰」,特朗普與3州州長及白宮 屬州份。紐約州長科莫隨即斥責 抗疫小組磋商後,最終改為只向



▲ 紐約有醫護示威抗議醫療物資不足。 美聯社

州長早前已提議,向疫情嚴重的 州份實施隔離。特朗普表示,不 少州政府已建議他考慮類似措 施,故華府可能對紐約州、新澤 西州及康涅狄格州隔離檢疫兩 見。 周。科莫批評特朗普提出建議前 未有事先知會,指特朗普希望盡 快重振經濟,卻有意隔離紐約州 這個美國金融樞紐,不但與目的 背道而馳,製造混亂,令國家陷 入分化,亦可能違法及違背美國 價值觀。

立場軟化 不談復活節前復工

根據美國憲法,州政府有權在 佛羅里達州州長桑蒂斯等多名 州內下令實施隔離,聯邦政府則 可推出措施,防止傳染病在各州 之間傳播。一旦華府對個別地區 推出隔離措施而引起法律訴訟, 法院一般採納公共衛生官員的意

> 特朗普日前表示,希望美國工 人可在下月12日復活節前復工, 但隨着當地疫情持續擴散,他的 立場似乎開始軟化。前日被問及 會否仍然考慮復工時,他答道 「我們再看看吧」。

> > ■綜合報道

杜魯多妻康復 加國禁帶病徵坐內陸機

索菲於本月12日確診新冠肺 機,強調人們必須遵守防疫 家辦公,他呼籲國民盡量留

加拿大總理杜魯多的妻子指引,保持社交距離。

在索菲確診後,杜魯多辦 會幫助所有人度過這場危 況很好,他本人則會繼續在 出行。

在家中,避免外出。

加拿大政府宣佈收緊旅遊 炎,她前日在facebook發文表 公室表示索菲病徵輕微,已 限制,由當地時間今日中午 示自己抗疫成功,目前感覺 自我隔離,杜魯多亦開始在 開始,禁止出現病徵的人乘 極佳。她感謝所有支持她的 家隔離和工作,未有出現病 搭內陸客機或城際列車,指 人,堅信「科學和同理心」 徵。杜魯多前日稱,妻子情 他們應留在家中隔離,不應

■綜合報道



至	7	777			
球	海外重災區				
	國家或地區	宗數	單日新增宗數	死亡	單日新增死亡
薪	美國	125,443	▲20,578	2,246	▲ 543
4847	意大利	97,689	▲11,191	10,779	▲ 1,645
冠	西班牙	78,799	▲ 6,551	6,606	▲ 916
	德國	60,147	▲ 6,807	481	▲82
挺	伊朗	38,309	▲2,901	2,640	▲123
Jak	法國	38,105	▲4,668	2,317	▲319
'IF	英國	19,522	▲2,433	1,228	▲209
槪	瑞士	14,352	▲975	282	▲40
	荷蘭	10,923	▲1,117	772	▲132
紀	比利時	10,836	▲1,702	431	▲ 78
44 M					